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                Ce reprezintă Forex? 

Piața valutară internațională sau FOREX este locul unde valutele sunt cotate și convertite. 

Forex este cea mai mare și lichidă piață financiară din lume. Volumul zilnic mediu depășește 4 

trilioane USD și este în continuă creștere. O piață lichidă este piața în care participanții pot executa 

rapid tranzacții cu volum mare și impact redus asupra prețurilor, și pot intra sau ieși cu ușurință din 

tranzacții. Lichiditatea este o atracție puternică pentru orice investitor, deoarece sugerează 

libertatea de a deschide sau închide o tranzacție în orice moment 24 de ore pe zi. În piața FOREX 

întotdeauna există un vânzător și un cumpărător. 

Nu există o locatie fixă pentru piata valutară, tranzacțiile se efectuează electronic și continuu 24h/zi 

cu excepția weekend-ului. Din acest motiv Forex este o piață Over the-counter sau off-exchange. 

Cel mai mare centru financiar este Londra cu peste 30% din volumul global tranzacționat. 

Piata valutară modernă s-a format la inceputul anilor 1970 când țările au trecut gradual la cursuri 

de schimb flotante. 

Toti participanții au acces la același preț în orice moment din orice punct al lumii. Cei mai 

importanți participanți sunt bancile centrale, băncile comerciale, fondurile de investiții, hedge 

fondurile, companii private, guverne și investitori individuali. 

Băncile Centrale, ca Rezerva Federală (FED), Banca Centrala Europeană (ECB), Banca Angliei (BOE), 

etc. joaca un rol important în piata valutară. Ei participa in piață pentru a servi intereselor 

naționale, pentru a controla masa monetara, inflația sau/și ratele dobanzilor. Cand o banca centrală 

cumpără sau vinde valută scopul este acela de a stabiliza cursul de schimb al țării respective. 

Bancile comerciale joaca 2 roluri in piata FOREX: facilitează tranzacțiile între 2 parti, cum ar fi 

companiile ce doresc sa schimbe valute, sau speculează prin cumpararea sau vanzarea lor. 

Tranzacțiile se efectuează întotdeauna in pereche, unde o valută este cumparată sau vanduta 

pentru alta, un trader va cumpăra valuta ce se anticipează că o crească in valoare, sau va vinde 

valuta ce se anticipează ca o sa scadă față de cealalta. 

Cele mai tranzactionate valute sunt: 

          USD United States Dollar  

          EUR Euro 

          JPY Japan Yen   

 
























